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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

در متن صورت سؤال واژه ي «سیرت» نادرست نوشته شده است. 1.گزینه 1
گزینه هاي  ، و  به ترتیب فعل « است » ، فعل « کرد » و فعل « دیدند » حذف شده اند اما در گزینه ي  هیچ بخشی 2.گزینه 1

حذف نشده است.
«حقّه» به معناي صندوقچۀ جواهرات است که به پاسخ گزینۀ  نیز نزدیک است. 3.گزینه 4

 
یَأمُرُنا: به ما فرمان (دستور ) می دهد         الَاّ نسَُبَّ= (اَنْ+ لا): که دشنام ندهیم         معبودات: خدایان، خداها 4.گزینه 1

در «أَحْسِنُوا» با توجه به کسره در عین الفعل، مشخص است که این فعل، امر مخاطب است به معناي «نیکی کنید» و ماضی 5.گزینه 3

 
.( نیست (نادرستی گزینه هاي  و 

 
: «احسان کند»). : به دیگران) و نیز «اَحْسَنَ» ماضی است: «نیکی کرد» (نادرستی گزینۀ  «إلیَ النّاس: به مردم» (نادرستی گزینۀ 

ترجمۀ کامل جمله به این شرح است: خداوند مؤمنان را از ظلمات به نور خارج نمود.  با توجه به «قَدْ» در اول عبارت، فعل 6.گزینه 3
مورد نیاز باید ماضی باشد؛ پس گزینۀ  که مضارع است، غلط است. گزینۀ  که مصدر است و نادرست است و گزینۀ  نیز، چون فعل

لازم است نادرست است؛ زیرا فعل جمله، مفعول می خواهد.
برخی آیات و روایات از شهادت اعضاي بدن انسان یاد کنند. بدکاران در روز قیامت سوگند دروغ می خورند تا شاید خود 7.گزینه 3

راز مهلکه نجات دهند. در این حال، خداوند بر دهان آن ها مهر خاموشی می زند و اعضا و جوارح آن ها به اذن خداوند شروع به سخن
گفتن می کنند و علیه صاحب خود شهادت می دهند.

بعد از شنیده شدن صدایی مهیب، همۀ آهل آسمان ها و زمین، جز آنکه خداوند خواسته است، می میرند و بساط حیات 8.گزینه 4
انسان و دیگر موجودات برچیده می شود.

برخی آیات و روایات از شهادت اعضاي بدن انسان یاد می کنند  و این موضوع در آیۀ شریفۀ « قالوا لجلودھم لم شھدتم علینا 9.گزینه 4
قالوا انطقنا اللهّ الَّذی انطق کل شیءٍ » آن ها به پوست خود می گویند: «چرا بر ضد ما شهادت دادید؟ گویند: ما را خدایی به سخن آورد که

هر چیزي را به سخن آورد.»
10.گزینه 2

more beautiful

 
خانه ي آن ها زیباتر از خانه ماست. 

با توجه به وجود کلمه ي than فقط گزینه ي تفضیلی صحیح است.
11.گزینه 4

healthy

 
خوردن مقدار زیادي میوه وسبزي تازه کمک می کند که سالم بمانید.

12.گزینه 1

 
facts

کتاب پر از حقایق جالبی در مورد جام جهانی است. 
13.گزینه 2

14.گزینه 1
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صفحه 2

15.گزینه 3

 

 
16.گزینه 3

 

 

 
17.گزینه 2

 

 

18.گزینه 3

با توجه به تعریف تشابه که دو چند ضلعی را متشابه گوییم وقتی زوایاي نظیر مساوي داشته باشند و اضلاع نظیر به نظیر 19.گزینه 2
متناسب داشته باشند پس گزینه ي  درست است.

20.گزینه 3

 

در گزینه ي  اضلاع نظیر متناسب هستند، پس دو مثلث متشابه اند موارد دیگر این ویژگی را ندارند.

 
دو مستطیل  متشابهند بنابراین داریم: 21.گزینه 3
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زاویه ي سوم مثلث  برابر است با: 22.گزینه 3
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OH H

صفحه 3

از آنجا که دو مثلث به حالت  زاویه ي مساوي با هم متشابه هستند. پس  زاویه ي برابر خواهند داشت و تنها گزینه ي  داراي

 
چنین خاصیتی است.

23.گزینه 2

 

24.گزینه 4

25.گزینه 2

 

 
می توانستیم نقطۀ  را به عنوان سطح مبدأ پتانسیل در نظر بگیریم و ارتفاع ها را نسبت به آن محاسبه کنیم.

26.گزینه 2

 

 
چون از نیروي مقاومت هوا چشم پوشی شده است. اصل پایستگی انرژي مکانیکی برقرار است و می توان نوشت: 27.گزینه 1

 

h1 4= m
h2 2= m

1

2

 

 

 
 

 
) صحیح است. مطابق صفحه  کتاب درسی گزینۀ ( 28.گزینه 2

29.گزینه 3

 
 :مولکولی

 
فلز - نافلز پیوند یونی دارند.        :یونی

 
30.گزینه 2 (الف)، (پ) و (ت) درست هستند.

(ب) نادرست. در مولکول آب دو پیوند کووالانسی وجود دارد.

با افزایش ارتفاع، تغییرات دما در هواکره به صورت منظم نبوده و نشان دهنده حالت لایه اي براي هواکره می باشد. 31.گزینه 2
اگر از لایه هاي بالایی هواکره تا نزدیکی سطح زمین حرکت کنیم، تراکم گازهاي موجود در هواکره و نیز فشار هوا 32.گزینه 2

افزایش می یابد. در نزدیکی سطح زمین تراکم لایه ها بیش تر شده، بنابراین حرارت دریافتی هواکره از پرتوهاي خورشیدي افزایش
یافته و به طور کلی دما افزایش می یابد.
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